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Η Εταιρεία ALPHA TRUST-ΑΝ∆ΡΟΜΕ∆Α Α.Ε.Ε.Χ. (εφεξής η «Εταιρεία») γνωστοποιεί προς 
τους κυρίους µετόχους τα ακόλουθα: 

Η Α΄ Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 4.12.2012 αποφάσισε την 
αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας µέχρι ποσού €50.000.000,00 µε την έκδοση 
µέχρι 3.125.000 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών (εφεξής οι «Νέες Μετοχές»), ονοµαστικής 
αξίας €16,00 εκάστη, µε καταβολή µετρητών και δικαίωµα προτίµησης υπέρ των παλαιών 
µετόχων, σε αναλογία έντεκα (11) νέες µετοχές για κάθε µια (1) παλαιά µετοχή (εφεξής η 
«Αύξηση»). Σύµφωνα µε την από 27/2/2013 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου η τιµή 
διάθεσης των νέων µετοχών ανέρχεται σε € 24,00 ανά Νέα Μετοχή (εφεξής η «Τιµή 
∆ιάθεσης»). H διαφορά µεταξύ της τιµής έκδοσης και της ονοµαστικής αξίας κάθε µετοχής, 
συνολικού ύψους € 8,00 θα αχθεί, σύµφωνα µε το νόµο και το Καταστατικό, σε πίστωση του 
λογαριασµού «∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο». 

Μετά την ολοκλήρωση της ως άνω αύξησης, και σε περίπτωση που αυτή καλυφθεί πλήρως, το 
µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας θα ανέρχεται σε €54.299.200,00 και θα διαιρείται σε 3.393.700 
κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας €16,00 η κάθε µία. Τα συνολικά έσοδα της 
έκδοσης, σε περίπτωση που αυτή καλυφθεί πλήρως, θα ανέλθουν σε € 75.000.000,00. 

Στις 8.2.2013 καταχωρήθηκε στο Γενικό Εµπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ) η αριθµ. Κ2-796/6.2.2013 
απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, Μεταφορών και 
∆ικτύων µε την οποία εγκρίθηκε η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου µε καταβολή µετρητών. 

Ως ηµεροµηνία αποκοπής του δικαιώµατος συµµετοχής στην παρούσα Αύξηση µε καταβολή 
µετρητών ορίζεται η 5/3/2013. Από την ίδια ηµεροµηνία (5/3/2013) (εφεξής η «Ηµεροµηνία 
Αποκοπής»), οι υφιστάµενες µετοχές της Εταιρίας θα διαπραγµατεύονται στο Χρηµατιστήριο 
Αθηνών (εφεξής το «Χ.Α.») χωρίς το δικαίωµα συµµετοχής στην εν λόγω Αύξηση και η τιµή 
εκκίνησης των υφιστάµενων κοινών µετοχών της Εταιρείας στο Χ.Α. θα διαµορφωθεί σύµφωνα 
µε τον Κανονισµό του Χ.Α., σε συνδυασµό µε την υπ’ αριθµ. 26 απόφαση του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου του Χ.Α., όπως ισχύει. 

∆ικαίωµα προτίµησης στην παρούσα Αύξηση θα έχουν: α) όλοι οι κάτοχοι υφιστάµενων κοινών 
µετοχών της Εταιρείας, οι οποίοι είναι εγγεγραµµένοι στα αρχεία του Συστήµατος Άυλων 
Τίτλων (Σ.Α.Τ.) κατά τη δεύτερη εργάσιµη ηµέρα (record date) που έπεται της ηµεροµηνίας 
αποκοπής του δικαιώµατος προτίµησης, ήτοι την 7/3/2013, εφόσον διατηρούν τα δικαιώµατα 



αυτά κατά το χρόνο αποκοπής και (β) όσοι αποκτήσουν ∆ικαιώµατα Προτίµησης κατά την 
περίοδο διαπραγµάτευσής τους στο Χ.Α.  

Σύµφωνα µε την απόφαση της Α΄ Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων 
της 4/12/2012, η τιµή διάθεσης των νεοεκδιδόµενων δύναται να είναι ανώτερη της 
χρηµατιστηριακής τιµής κατά το χρόνο αποκοπής του δικαιώµατος προτίµησης σύµφωνα µε 
τις διατάξεις του κανονισµού του Χ.Α. 

Η περίοδος άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης ορίζεται από την 11/3/2013 έως την 
9/4/2013. 

Η έναρξη διαπραγµάτευσης των ∆ικαιωµάτων Προτίµησης στο ηλεκτρονικό σύστηµα 
συναλλαγών του Χρηµατιστηρίου Αθηνών συµπίπτει µε την έναρξη της περιόδου άσκησής 
τους. Επισηµαίνεται, ότι η διαπραγµάτευση των δικαιωµάτων δεν θα είναι δυνατή τις τελευταίες 
τέσσερις (4) εργάσιµες ηµέρες πριν από τη λήξη της περιόδου άσκησής τους. Ως λήξη της 
περιόδου διαπραγµάτευσης των ∆ικαιωµάτων Προτίµησης στο ηλεκτρονικό σύστηµα 
συναλλαγών του Χρηµατιστηρίου Αθηνών ορίζεται η λήξη της συνεδρίασης της 3/4/2013. Τα 
∆ικαιώµατα Προτίµησης για την απόκτηση Νέων Μετοχών είναι µεταβιβάσιµα και θα 
αποτελούν αντικείµενο διαπραγµάτευσης στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Τα ∆ικαιώµατα 
Προτίµησης θα είναι πιστωµένα στους Λογαριασµούς Αξιών της Μερίδας κάθε δικαιούχου στο 
Σ.Α.Τ., την ηµεροµηνία έναρξης διαπραγµάτευσής τους. Τα δικαιώµατα που δεν θα ασκηθούν 
µέχρι τη λήξη της περιόδου άσκησης (δηλαδή έως και την 9/4/2013) παύουν να ισχύουν. 

Η άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης θα γίνεται κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες, είτε 
µέσω των χειριστών των λογαριασµών χρεογράφων των µετόχων (Χρηµατιστηριακή Εταιρία ή 
Θεµατοφυλακή Τραπέζης), είτε απευθείας στα καταστήµατα της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ (για 
τους µετόχους που δεν επιθυµούν να τα ασκήσουν µέσω των χειριστών τους). 

Ειδικότερα για την άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης στα καταστήµατα της ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ οι κάτοχοι τους θα πρέπει να ακολουθήσουν την εξής διαδικασία: 

α) Να προσκοµίσουν την αστυνοµική τους ταυτότητα, τον αριθµό του φορολογικού τους 
µητρώου, την εκτύπωση των στοιχείων Σ.Α.Τ. καθώς και τη σχετική Βεβαίωση ∆έσµευσης 
∆ικαιωµάτων για άσκηση δικαιώµατος προτίµησης, την οποία θα πρέπει να αναζητήσουν από 
το χειριστή του λογαριασµού τους ή από την Ε.Χ.Α.Ε., αν οι µετοχές τους βρίσκονται στον 
Ειδικό λογαριασµό του Σ.Α.Τ. 

β) Να δηλώσουν κατά την άσκηση των δικαιωµάτων τους τον αριθµό µερίδας επενδυτή Σ.Α.Τ., 
τον αριθµό λογαριασµού αξιών στο Σ.Α.Τ. και τον εξουσιοδοτηµένο χειριστή του λογαριασµού 
αξιών τους στον οποίο επιθυµούν να καταχωρηθούν οι µετοχές τους. 

γ) Να καταβάλουν, σε ειδικό λογαριασµό που έχει ανοιχτεί για την παρούσα αύξηση, το 
συνολικό αντίτιµο των Νέων Μετοχών που αντιστοιχούν στο ασκούµενο δικαίωµα προτίµησής 
τους. 

Οι µέτοχοι που επιθυµούν να ασκήσουν τα δικαιώµατά τους µέσω των χειριστών τους θα 
αιτούνται την άσκηση των δικαιωµάτων τους από το χειριστή τους. Οι χειριστές θα πρέπει να 
εξουσιοδοτηθούν από τους κατόχους των δικαιωµάτων προτίµησης και να προβούν σε 
αντίστοιχες µε τις εδώ αναφερόµενες ενέργειες για την προσήκουσα άσκηση των δικαιωµάτων 
των πελατών τους. 

Στους εγγραφόµενους θα δίδεται σχετική απόδειξη, η οποία δεν είναι αξιόγραφο, δεν αποτελεί 
προσωρινό τίτλο µετοχών και δεν είναι διαπραγµατεύσιµη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών.  

Εάν διαπιστωθούν περισσότερες της µίας εγγραφές των ιδίων φυσικών ή νοµικών προσώπων 
µε βάση τα στοιχεία Σ.Α.Τ. ή/και τα δηµογραφικά στοιχεία του εγγραφόµενου, το σύνολο των 
εν λόγω εγγραφών θα αντιµετωπίζεται ως ενιαία εγγραφή. 

Τα δικαιώµατα προτίµησης, τα οποία δεν θα ασκηθούν µέχρι τη λήξη της προθεσµίας των 
εγγράφων αποσβένονται και παύουν να ισχύουν. 

Οι επενδυτές που ασκούν δικαίωµα προτίµησης δεν επιβαρύνονται µε κόστη εκκαθάρισης και 
πίστωσης των νέων µετοχών τους και µε οποιοδήποτε άλλο κόστος. Για την αγορά 



δικαιωµάτων προτίµησης ο αγοραστής επιβαρύνεται µε τα προβλεπόµενα έξοδα που έχει 
συµφωνήσει µε την Α.Χ.Ε.Π.Ε.Υ. ή Τράπεζα που συνεργάζεται καθώς και µε τις χρεώσεις 
(µεταβιβαστικά) που ισχύουν από την Ε.Χ.Α.Ε. 

Οι Νέες Μετοχές, θα αποδοθούν στους δικαιούχους σε άυλη µορφή µε πίστωση στη Μερίδα 
και στο Λογαριασµό Αξιών στο Σ.Α.Τ., που έχει δηλωθεί από τους δικαιούχους. 

Παράλληλα µε την άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης και στην ίδια τιµή διάθεσης µε αυτή 
της αύξησης, οι  (α) Κάτοχοι υφισταµένων κοινών µετοχών της Εταιρείας, οι οποίοι θα είναι 
εγγεγραµµένοι στα αρχεία του Συστήµατος Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) κατά τη δεύτερη εργάσιµη 
ηµέρα (record date) που έπεται της ηµεροµηνίας αποκοπής του δικαιώµατος προτίµησης, ήτοι 
την 7/3/2013 (στο εξής οι «Παλαιοί Μέτοχοι»), εφόσον τα ασκήσουν πλήρως ή µερικώς , (β) 
Όσοι απέκτησαν δικαιώµατα προτίµησης κατά την περίοδο διαπραγµάτευσής τους στο Χ.Α. 
µετά την πλήρη ή µερική άσκησή τους, (γ) Τρίτοι (επενδυτές) οι οποίοι δεν είχαν εξ αρχής ή 
δεν απέκτησαν κατά την περίοδο διαπραγµάτευσης τους στο ΧΑ δικαιώµατα προτίµησης ή δεν 
εµπίπτουν  στις περιπτώσεις α και β (στο εξής οι «Τρίτοι Επενδυτές») θα έχουν δικαίωµα 
προεγγραφής για την απόκτηση στην Τιµή ∆ιάθεσης τυχόν αδιάθετων µετοχών µέχρι του 
συνόλου των τριών εκατοµµυρίων εκατόν είκοσι πέντε χιλιάδων (3.125.000) Νέων Μετοχών.  

Απαραίτητη προϋπόθεση για την άσκηση δικαιώµατος προεγγραφής από το ∆ικαιούχο 
Προεγγραφής είναι η κατάθεση µετρητών στην Εθνική Τράπεζα ή η πίστωση ειδικού 
λογαριασµού καταθέσεων που θα έχει ανοιχτεί στην εν λόγω Τράπεζα για το λόγο αυτό, 
ποσού ίσου µε τη συνολική αξία των µετοχών, για τις οποίες προεγγράφεται. Η Εθνική 
Τράπεζα κατά την ηµέρα της ολικής ή µερικής ικανοποίησης του ασκηθέντος δικαιώµατος 
προεγγραφής του ∆ικαιούχου Προεγγραφής, θα προβεί στη χρέωση του λογαριασµού αυτού 
κατά ποσό ίσο µε τη συνολική τιµή διάθεσης των Νέων Μετοχών που θα διατεθούν τελικώς 
στον προεγγραφέντα. Σε περίπτωση υπερκάλυψης, το ισόποσο των µη κατανεµηθεισών 
µετοχών θα επιστραφεί στον προεγγραφέντα µέσω του Χειριστή του ή µέσω του λογαριασµού 
του στην Εθνική Τράπεζα. 

Η προεγγραφή θα ασκείται σε όλη τη διάρκεια της προθεσµίας άσκησης των δικαιωµάτων 
προτίµησης, είτε ταυτόχρονα µε την άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης, µε την υπογραφή 
έγγραφης δήλωσης στα καταστήµατα της Εθνικής Τράπεζας όπου θα αναφέρονται ο αριθµός 
και η αξία των Νέων Μετοχών που επιθυµεί να αποκτήσει ο ∆ικαιούχος Προεγγραφής είτε σε 
διαφορετικό χρόνο.  Αν η προεγγραφή ασκείται ταυτόχρονα µε την άσκηση του δικαιώµατος 
προτίµησης θα υποβάλλεται από τον ενδιαφερόµενο σχετική έγγραφη δήλωση στα 
καταστήµατα της Εθνικής Τράπεζας όπου θα αναφέρονται ο αριθµός και η αξία των Νέων 
Μετοχών που επιθυµεί να αποκτήσει ο ∆ικαιούχος Προεγγραφής. Αν η προεγγραφή δεν 
ασκείται ταυτόχρονα µε την άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης (ασκείται σε διαφορετικό 
χρόνο ή ασκείται από µη δικαιούχο δικαιωµάτων προτίµησης) θα πρέπει να ακολουθείται από 
τους ∆ικαιούχους Προεγγραφής η εξής διαδικασία: (α)  Να προσκοµίσουν την αστυνοµική 
ταυτότητα, την εκτύπωση των στοιχείων Σ.Α.Τ., τον αριθµό φορολογικού µητρώου (ΑΦΜ). (β)  
Να δηλώσουν κατά την άσκηση των δικαιωµάτων τους τον αριθµό µερίδας επενδυτή Σ.Α.Τ., 
τον αριθµό λογαριασµού αξιών στο Σ.Α.Τ. και τον εξουσιοδοτηµένο χειριστή του λογαριασµού 
αξιών τους στον οποίο επιθυµούν να καταχωρηθούν οι µετοχές τους. Οι ∆ικαιούχοι 
Προεγγραφής που επιθυµούν να ασκήσουν το δικαίωµα προεγγραφής µέσω του χειριστή ή του 
θεµατοφύλακά τους θα υποβάλουν τη σχετική αίτηση µέσω αυτών. Οι χειριστές και 
θεµατοφύλακες θα πρέπει να εξουσιοδοτηθούν από τους ∆ικαιούχους Προεγγραφής να 
προβούν σε αντίστοιχες µε τις παρακάτω ενέργειες για την προσήκουσα άσκηση του 
δικαιώµατος προεγγραφής των πελατών τους.  

Μετά την άσκηση των δικαιωµάτων προεγγραφής, οι ασκήσαντες τέτοια δικαιώµατα θα 
λαµβάνουν σχετική απόδειξη, η οποία δεν αποτελεί προσωρινό τίτλο και δεν είναι 
διαπραγµατεύσιµη.  

Η ικανοποίηση των δικαιωµάτων προεγγραφής θα γίνει ως εξής : 

Αν έχουν ασκηθεί τα δικαιώµατα προτίµησης πλήρως, η προεγγραφή θα αφορά 169.300 
µετοχές, προκειµένου, να υπάρχει πλήρης κάλυψη της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου. Η 
προεγγραφή θα ικανοποιηθεί µε την κάτωθι σειρά προτεραιότητας:   
1. Οι Παλαιοί Μέτοχοι και οι κάτοχοι δικαιωµάτων προτίµησης που τα απέκτησαν κατά την 
περίοδο διαπραγµάτευσής τους στο ΧΑ, θα ικανοποιηθούν στο σύνολό τους µε βάση τις 
δηλώσεις προεγγραφής. Αν ο αριθµός των Νέων Μετοχών δεν επαρκεί για την πλήρη 
ικανοποίηση του αριθµού των µετοχών, που ζητήθηκαν από τους δικαιούχους αυτούς, αυτοί 



θα ικανοποιηθούν κατά την αναλογία των δικαιωµάτων προτίµησής τους, που άσκησαν, σε 
σχέση µε το συνολικό αριθµό των 169.300 µετοχών.  
2. Οι Τρίτοι Επενδυτές θα ικανοποιηθούν κατά την αναλογία των µετοχών που έχουν ζητήσει 
σε σχέση µε τις Νέες Μετοχές, που δεν έχουν αναληφθεί, και αφού έχουν προηγουµένως 
ικανοποιηθεί οι Παλαιοί Μέτοχοι και οι κάτοχοι δικαιωµάτων προτίµησης της περίπτωσης 1. Η 
κάλυψη των µετοχών των περιπτώσεων αυτών θα επιβεβαιωθεί µε απόφαση του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της Εταιρείας.  
 Αν δεν έχουν ασκηθεί τα δικαιώµατα προτίµησης πλήρως ή /και δεν έχει επιτευχθεί η πλήρης 
κάλυψη της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου η προεγγραφή θα αφορά τις συνολικώς 
αδιάθετες µετοχές (περιλαµβανοµένων των ανωτέρω 169.300 µετοχών, που δεν έχουν 
αναληφθεί). Εάν ο αριθµός των αδιάθετων Νέων Μετοχών είναι µεγαλύτερος από τον αριθµό 
των µετοχών που ζητήθηκαν µέσω των προεγγραφών, οι προεγγραφές θα ικανοποιηθούν στο 
σύνολό τους. Εάν ο αριθµός των αδιάθετων Νέων Μετοχών δεν επαρκεί για την πλήρη 
ικανοποίηση της ζήτησης των προεγγραφέντων , τότε η κάλυψη του µετοχικού κεφαλαίου και η 
διάθεση των Νέων Μετοχών στους προεγγραφέντες θα γίνει µε την κάτωθι προτεραιότητα:  

1. Οι Παλαιοί Μέτοχοι και οι ασκήσαντες δικαιώµατα προτίµησης που τα απέκτησαν κατά την 
περίοδο διαπραγµάτευσή τους στο Χ.Α θα ικανοποιηθούν στο σύνολό τους µε βάση τις 
δηλώσεις προεγγραφής. Αν ο αριθµός των Νέων Μετοχών δεν επαρκεί για την πλήρη 
ικανοποίηση του αριθµού των µετοχών που ζητήθηκαν από τους δικαιούχους αυτούς, αυτοί θα 
ικανοποιηθούν κατά την αναλογία των δικαιωµάτων προτίµησης που άσκησαν σε σχέση µε το 
συνολικό αριθµό των συνολικώς αδιάθετων Νέων Μετοχών. Η κάλυψη των µετοχών των 
περιπτώσεων αυτών θα επιβεβαιωθεί µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας.  

2. Οι Τρίτοι Επενδυτές θα ικανοποιηθούν αναλογικά µε βάση τον αριθµό των συνολικώς 
αδιάθετων Νέων Μετοχών που έχουν ζητήσει (δικαίωµα προεγγραφής) και µέχρι την 
εξάντληση της ζήτησης. Η διάθεση θα γίνει µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου µετά την 
πάροδο της προθεσµίας άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης και προεγγραφής και αφού 
ικανοποιηθούν οι Παλαιοί Μέτοχοι και οι ασκήσαντες δικαιώµατα προτίµησης προτίµησης που 
τα απέκτησαν κατά την περίοδο διαπραγµάτευσή τους στο Χ.Α.  

Εάν διαπιστωθούν περισσότερες της µιας προεγγραφής των ιδίων φυσικών ή νοµικών 
προσώπων µε βάση τα στοιχεία Σ.Α.Τ. ή/και τα δηµογραφικά στοιχεία του εγγραφόµενου, το 
σύνολο των εν λόγω προεγγραφών θα αντιµετωπίζεται ως ενιαία προεγγραφή.  

Σε περίπτωση µη κάλυψης της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου (εξάσκηση δικαιωµάτων 
προτίµησης και προεγγραφής), οι τυχόν αδιάθετες µετοχές θα διατεθούν ελεύθερα κατά την 
κρίση του ∆.Σ. της Εταιρείας. Εφόσον, συνεχίζουν να υφίστανται αδιάθετες µετοχές, το 
Μετοχικό Κεφάλαιο θα αυξηθεί µέχρι του ποσού της κάλυψης σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα 
στο άρθρο 13α του Κ.Ν. 2190/1920. 

Κλάσµατα µετοχών δεν θα εκδοθούν . 

Το Ενηµερωτικό ∆ελτίο για την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας, όπως εγκρίθηκε 
από το ∆.Σ. της Ε.Κ. στις 28/02/2013 είναι διαθέσιµο στην ιστοσελίδα του Χ.Α. (www.ase.gr), 
της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (www.hcmc.gr), του Συµβούλου Έκδοσης (www.eurocorp.gr) 
και στην ιστοσελίδα της Εταιρίας (www.andromeda.eu) από την 01/03/2013 Επίσης, το εν 
λόγω Ενηµερωτικό ∆ελτίο, εφόσον ζητείται από τους επενδυτές, δύναται να τους χορηγηθεί 
δωρεάν κατόπιν αιτήσεώς τους, σε έντυπη µορφή από τα γραφεία της Εταιρίας, Τατοΐου αριθµ. 
21, Κηφισιά 145 61 και από τα γραφεία του Συµβούλου Έκδοσης «EUROCORP ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» (Πλατεία Φιλικής Εταιρείας αριθµ. 14, 
Αθήνα, Τ.Κ. 106 73). 

Η ηµεροµηνία έναρξης διαπραγµάτευσης των νέων µετοχών στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, µετά 
την ολοκλήρωση της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου, θα αποφασιστεί από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της Εταιρίας και θα γνωστοποιηθεί µε νεότερη ανακοίνωση. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. Μέτοχοι µπορούν να απευθύνονται στο Τµήµα 
Εξυπηρέτησης Μετόχων, υπεύθυνη κα. Κωνσταντίνα Γκανέτσου (τηλ. 210 6289200) κατά τις 
εργάσιµες ηµέρες και ώρες. 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

Κηφισιά,  1
η
 Μαρτίου 2013 


